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Městský úřad Jirkov
nám. Dr. E. Beneše 1
431 11 Jirkov

Žádost o poskVtnuti informace ve sm'yslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu
k ÍnformacÍm, ve znění pozdějšIch předpisů.

Ob'racíín se na Vás s žádosti o poskytnutí informace týkajíc-i se komunikace ulice oiejomlýnská/Nový
Březenec umístčaé na pozemku par.č. 114 v k.ú. Březenec - úsek začínající vjezdem na ulici
Olejomlýnskou z ulice Nový Březenec (křižovatka u autobusové zastávky Nový Březenec), končící
společnou hranicí pozemku par.č. 114 v k.ú. Březenec s pozemkem par.Č. 3701 v k,ú. Jirkov, konkr. pak
poZaduji informaci o:

- l.) skladbě kollstrukčních vrstev vozovky (stávající stav a stav zachycený v projektové
dokumentaci/dokumentaci stavby, na základě které byla stavba provedena)

- 2) únosnosti vozovky (stávající stav a stav zachycený v projektové dokumentaci/dokumentaci stavby,
na základč které byla stavba provedena )

- 3.) spolehlivosti vozovky (provozní způsobilost, provozní funkce. ..)

V případě, že se projektová dokumentace k předmětné stavbě nedochovala, za účelem opětovného
dožádání informace požaduji informaci o tom, v jakém časovém horizontu bude zpracován paspol1
stavby vc smyslu § 125 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební
zákon).

Za poskytnuté informace děkuji
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Vyjádření k žádosti o poskytnutí inforniace - komunikace ulice olejomlýnská/Nový Břczenec

Odbor majetku města a útvar investic obdržel Vaši žádost o poskytnutí informací o
komunikaci v úl. olejomlýnská (umístěné na p. p. č. 114 v k. ú. Březenec, v úseku od č. p. 66 až
před č. p. 248). K Vámi požadovaným informacím sdělujeme následující:
Ad l) Projektovou dokumentaci na výstavbu předmětné komunikace bohužel již nemáme k
dispozici. stávqjící stav konstrukčních vrstev by bylo možné prověřit pouze provedením sond, resp.
vývrtů, které se běžně neprovádí a dosud k tomu nebyl důvod. Jelikož nemáme z minulosti
informace o tom, že by byla komunikace od doby její výstavby rekonstruována, tj. výměna
asfaltového povrchu vC. výměny konstrukčních vrstev, lze- předpokládat, že konstrukční vrstvy jsou
zde původní z doby její výstavby. Jelikož se jedná o obslužnou komunikaci malCho dopravního
významu, bude tomuto odpovídat i konstrukce komunikace. Proto byl v minulosti na tuto
komunikaci výrazně omezen vjezd vozidel. Ten byl povolen pouze vlastníkům nemovitostí, ke
kterým komunikace slollŽí jako příjezd, a nezbytné dopravní obsluze.

Ad 2) + ad 3) Jak jsme již popsali v předchozím bodě, projektovou dokumentaci na výstavbu
komunikace v ul. Olejomlýnská již nemáme k dispozici. Pro provoz vozidel, který v této lokalitě
umožňuje stávající dopravní značení, je únosnost vozovky dostatečná. At' je však konstrukce
komunikace dimenzována pro provoz těžkých vozidel či jen jednoduchá pro ,,lehký provoz", vždy
budou otřesy způsobené provozem na komunikaci přenášeny do okolí komunikace. S tím je nutno
při každé výstavbě v okolí komunikace počítat. V případě ulice Olejomlýnská ale přiléhají jak
oplocení, ale i stavby přímo k vozovce. projektová dokumentace na výstavbu takto umístěných
staveb proto musí těsné sousedství s vozovkou, která zde byla vybudována dříve, dostatečně řešit.
V opačném případě nejsou případné negativní vlivy provozu na okolní nemovitosti chybou na
straně komunikace.

Dodatečné zpracováni dokumentace skutečného provedení stavby komunikace d'le §125
zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění
pozdějších předpisů, prozatím nemáme v plánu.
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